



ORLANDO LARIGA LINEO

В 2011 году итальянский моряк Orlando La Riga l'Ineo у острова Сокотра попал в плен к сомалийским пиратам. Его шхуна едва не пришла в негодность. Особенно пострадали паруса. Выцветшие, истрепанные, разноцветные от того, что долгое время были на солнце — они стали основной заботой капитана. В конце концов, воспользовавшись штормом, Orlando La Riga удрал из Сомали и в сентябре 2012 года вошел на потрепанных парусах в генуэзский порт. На следующий день его посетили представители одной из текстильных компаний. «Позвольте взглянуть на ваши паруса поближе, - попросили визитёры. - Нас вчера заинтересовали цвета и фактуры». Когда паруса развернули, один из пришельцев произнёс: «Я думаю, на этой базе мы можем сделать сразу три коллекции». Так и вышло. А сами ткани получили в качестве названий разделенное на части имя капитана - **ORLANDO**, **LARIGA** и **LINEO**.